

В Омской области возбуждено уголовное дело по факту гибели детей и пенсионера на пожаре



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту пожара в частном доме в деревне Кирсаново Горьковского района, во время которого погибли две девочки и их дедушка, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По предварительным данным, возгорание произошло сегодня утром в 9 часов 15 минут, в это время отец детей находился на работе, а мама со старшей 10-летней дочерью утром ушла к родственникам, оставив дома спавших младших дочерей, 2 и 5 лет, с которыми находился 75-летний дедушка. Семья характеризуется положительно. По предварительным данным, причиной пожара стало короткое замыкание электропроводки, причиной смерти людей явилось острое отравление окисью углерода.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, назначено проведение пожарно-технической экспертизы для установления точных причин возгорания, а

также судебно-медицинские экспертизы, проводятся допросы и иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Изображения



09 Марта 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1208799>